

前週主日訊息 12-17-2017

主題：詩篇 33:1-11

：享得榮 傳道

 神掌管一切—當我們真正認識神，就知道，那真正掌管我們一生的，就是真神耶穌基督；並且，願意將生命的主權，仰望交託在祂的恩手裡，讓祂成就我們生命中一切大小事。

 諸天藉耶和華的命而造、萬象藉祂口中的氣而成 [詩 33:6]—天地萬物、光亮和氣息，都是藉著神的命令造成。

 神創造了人—人類獨厚得神的喜愛，按著神的形象、樣式被造 [創 1:26]，又得到神口裡的一口靈氣，使人成為「有靈的活人」 [創 2:7]，並且有神所賜的智慧，使人有能力來管理世界 [創 2:15]。

 我們要向神歡呼、歌頌—世界上，有很多人、甚至是信主後的基督徒，都常被愁苦所困，無法歡欣、喜樂。歸根究柢。都是不夠真正認識神，因而無法完全倚靠祂。

 讚美帶下神的祝福—知道向神歡呼的，那人是有福的 [詩 89:15]；讚美，就是定睛注目在神的身上，以神為樂，將生命的主權交給神，讓神掌管打理生活上一切所經歷的事。

 詩篇33篇，是大衛王對神的一篇讚美詩，他規勸屬神的人要靠著神歡欣，喜樂。正因為大衛王清楚認識神、明白神的心意，他知道一切萬物都是神所造的，也知道自己的一生都在神的權能之中；特別是，在他向神認罪，並得到神憐憫赦罪後，無罪一身輕的釋放。所以，他向神高天的寶座歡呼，獻上祂的頌讚，來回饋神豐盛的恩賜。

 義人、正直人都應靠神歡樂 [詩 33:1]—願意悔改、「口裡承認」、「心裡相信」接受耶穌基督寶血救贖的，罪就得到潔淨，也成為祂公義外衣遮蓋下的義人、正直人；能得到這樣的恩典，自然當稱頌、讚美神。

 如何向神歡呼、歌頌？

 應當彈琴稱謝神、用十絃瑟歌頌祂；應當向他唱新歌、彈得巧妙、聲音洪亮 [詩 33:2-3]—我們不僅要讚美、禱告，更要高聲歌唱，發出歡聲，向創造我們的主頌揚。

 神上升，有喊聲、角聲相送 [詩 47:5]—我們因為神而得勝，是值

得誇口的，所以，我們不但要吹響福音的號角之聲；更要用「喊聲」（向神呼喊），把心中的一切汗穢，藉著吶喊呼出交給神。

 要拍掌！要用誇勝的聲音向神呼喊！[詩 47:1]。

 要向神歌頌，歌頌！[詩 47:6]。

 神的道在海中、祂的路在大水中 [詩 77:19]。

 神的靈運行在水面上 [創 1:1-2]—水對生命起著重要的作用，是人類賴以生存和發展的不可或缺重要資源，人的生命一刻也離不開水。聖經就清楚記載了，創世之初，神所做的首件事，便是讓祂的靈（聖靈）運行在水面上，好為你我預備好生存的環境。

 聖經就是神的道，是祂話語之海—整本聖經都是神所默示的，是神的話語；勤讀聖經、反覆思考，神的聖靈便在我們的心中運行，讓聖經的字句鮮活地躍動在我們的眼前，看到神的啟示與亮光。

 神的話是你我腳前的燈，和路上的光 [詩 119:105]—神的話語，是照亮我們人生的真光，讓我們遠離黑暗找到方向。

 神的命定—未信主的人，常把「命運」兩字掛在口中，把生命寄託在虛無縹緲未知的力量和神祉，但真正認識神並信主歸入基督名下的，便知道：「神說有、就有；命立、就立」 [詩 33:9]，藉著向神祈求所賜的權柄，就能翻轉我們的生命。

 神在曠野開道路，在沙漠開江河 [賽 43:19]—摩西、約書亞，分別分開紅海及約旦河帶領百姓越過；前者，是從危難中逃離（埃及追兵），後者，則是進入迦南美地，得享祝福，關鍵之處，都在於神的權能。

 我們手中的工作，是在基督耶穌裡造成的 [弗 2:10]—當你認定手中的工作，是在基督耶穌裡造成的；就讓你不再受到亞當犯罪後「汗流滿面才得糊口」 [創 3:19] 的轄制與咒詛。

 心中有聖靈—

 心中有聖靈—神親自見證，約書亞是一位對上帝有堅定信心，而且心中有聖靈的人 [民 27:18]。因為如此，使他能擔負起神所囑託的重責大任，也讓他一生充滿了榮耀和神而來的智慧。

 【週報內容同步公布於教會網站 <http://ziontaipei.weebly.com>】